

客车拉“烟花”，一查是330条香烟

根据规定，个人乘车携带卷烟不得超过50条

本报威海11月9日讯(记者 陶相银) 一人乘坐长途客车携带330条香烟被高速交警查出，烟和主人被移送至烟草专卖局。

6日下午，威青高速公路威海收费站外，高速公路交警支队文登大队民警检查一辆济宁号牌的长途客车时，在行

李舱发现几个大箱子，箱子上赫然印有“烟花”字样。

烟花爆竹等易燃易爆物品是严禁携带上车的，民警顿时紧张起来。民警登车找到箱子的主人刘某，在他目睹下打开箱子检查，箱内并非烟花爆竹而是成条的香烟。

刘某称这批烟是他的亲戚曹某购买的，自己只是帮忙从济宁带到威海。不多时，曹某赶到现场，但他闭口不谈这批香烟的去向。听闻民警要暂扣香烟，曹某多次向民警手中塞现金被拒绝。

民警将情况通报给烟草专卖部门。烟草专卖人员到

现场清点，确认有330条香烟，价值8千余元。当天，这批香烟被烟草专卖部门查扣，曹某、刘某也被移交烟草专卖部门审查。

根据《烟草专卖法》、《烟草专卖法实施条例》，无烟草专卖批发企业许可证的单位或者个人，一次销售卷烟、雪

茄烟50条以上的，视为无烟草专卖批发企业许可证从事烟草制品批发业务。《国家烟草专卖局关于规范异地携带卷烟管理和携带证使用的通知》规定：“如个人乘坐车、船、飞机等交通工具，跨地(市)携带卷烟的最高限量为每人次1万支(50条)。”



这司机真有才 酒驾去处理违章

本报威海11月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 刘延泉) 姜某在银滩做生意，酒后驾摩托车到交警部门处理交通违法行为被当场查获。

8日中午，姜某和朋友在乳山白沙滩镇聚会。酒后，姜某想起前段时间驾驶轿车有违法被查还未处理，决定骑摩托车到交警二中队缴罚款。

姜某把摩托车停在院里，向民警询问自助服务平台操作时，民警闻到他身上有酒气，当场呼气检测，发现他体内酒精含量为37mg/100ml，已达到酒驾标准。

姜某没带驾驶证，声称自己知道不能酒后驾驶机动车，但不知道摩托车也是机动车。依据有关道路交通安全法规规定，酒后驾驶机动车，驾驶证将被暂扣6个月，记12分。当场，民警将姜某的摩托车暂扣，案件正在审理中。

防火

11月9日消防宣传日，文登消防大队举办“消除火灾隐患 共建平安社区”主题宣传，冬春用火用电明显增多，因此也是火灾高发季。

本报记者 王震 通讯员 邢晶晶 摄影报道

随时选号扫码出票 “体彩助手”让您购彩更方便

在体彩店买彩票的时候，您还在使用老方式吗，在纸上写号码然后拿给销售员挨个输入？NO，NO，NO，这样既容易出错也浪费时间，尤其在投注高峰期还容易错过最佳投注时间。现在，一部手机在手，完全省却这些麻烦，可以在手机上选号码，生成二维码后直接拿给销售员扫码即可出票，这就是神奇的“体彩助手”，让您购彩更方便！

您只需要在手机上安装“体彩助手”APP，就可以即时享受快捷购彩的便利啦。您可以通过浏览器输入网址http://fir.im/cslcios进行下载安装，也可以直接微信扫码安装，安卓支持4.4及以上操作系统版本，ios支持8.0及以上操作系统版本。

安装完成后，打开“体彩助手”APP，在左上角可以手工选择您所在的省份，

GPS也可以自动定位您所在省份，然后您可以选择体彩的游戏品种，选择好投注方案后确认投注，然后点击“生成投注单”即可生成二维码，这样您就可以直接把二维码出示给体彩店的销售员，销售员使用扫描枪扫码出票，在店内交易付款，方便快捷。

“体彩助手”目前支持的游戏品种有超级大乐透、十一运夺金(11选5)、竞彩足球和竞彩篮球。有了“体彩助手”，突发灵感或者研究好投注方案后，您可以随时选号，到时您只要持手机到体彩店扫码出票即可，省时又省心。使用“体彩助手”，您还可以查看投注记录，同时还有“零钱选”、“幸运选”等很多好玩的功能，您不妨也下载一个哦，赶紧来体验便捷选号、快速取票的快感吧！

(赵智)



体彩11选5之任选五 简练的投注技巧

很多朋友认为体彩高频11选5中任选五的中奖率不高，就放弃对任选五的选择。其实，只要我们掌握到一定的技巧，任选五也是一个非常不错不错的选择！

首先，我们应该把热号作为首选胆码。所谓热号，就是近期频繁连续出现的号码，在任选五中我们不要轻易杀热号。

其次是连号的选择，连号是指两个号码之间只相差1的号码，如5 6、7 8等。通过对前期出奖号的观察可以发现，出现连号的概率约极高，其中以二连号、三连号最为普遍。根据连号的特点，我们可以从中选择两到三个号。连号也可以应用到任选三和任选四中。最后我们还可以通过其他方式选择一两个号码作为拖码。

重号也是任选五中比较常见的，所谓重号是指上期的开奖号码继续出现在本期。体彩高频11选5每期都会出现2-3个重号的现象，十分频繁。根据该特点，可从上期的开奖号码中选1、2个号码，这样中奖的概率就将大幅增加。

斜连码在任选五中也经常出现。斜连码就是上期某个开奖号码的相邻号码，例如上期出02，本期如果出01或03则均为斜连码。斜连码出现概率非常高，热的时候可出现八斜连甚至十斜连。

足彩传喜讯

威海彩民擒获“14场胜负”奖金85496元

足彩“14场胜负”一直以来被广大彩民朋友所熟知与喜爱，而购买复式票也逐渐地成为足彩“达人”中大奖的利器和法宝。10月21日，威海市青岛北路17513投注站的乔先生(化姓)凭借一张的“14场胜负”复式票，幸运地将第16159期二等奖金收入囊中，中得奖金85496元。

小乔是位年轻的足球爱好者，在日常的闲余时间里，他不仅热衷于参加足球运动，还喜欢研究和购买足球彩票。小乔说，他对足彩情有独钟，一直坚持购买，几乎期期不落。他经常跟朋友还有其他彩民们聚在一起分析足球、研究

彩票，可以说对足彩十分有经验。“大家在一起切磋互相学习，不断提高投注水平。我喜欢购买复式票，拿不准的赛果就多选，多一个选择就能多一分把握，所以也经常中些奖。”小乔骄傲的说到。

说到购彩经验，小乔非常诚恳地说：“作为球迷一定要相信球队，相信自己的眼光，毕竟多年的球不是白看的。”而正是这些信息的积累对他这次足彩中大奖起着关键的作用。兑奖后小乔表示自己以后仍会专注足彩，争取冲击更高的奖金。

(张笑尘)

